



Возбуждено уголовное дело по факту кражи, совершенной участковым уполномоченным милиции

10 апреля 2009 года возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции Михаила В., 1984 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 и ч.1 ст. 285 УК РФ (кража и злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, сотрудник милиции, исполняя свои должностные обязанности, проводил доследственную проверку по факту смерти женщины. Им были получены на ответственное хранение ее личные вещи, включая банковскую карту. Участковый из корыстной заинтересованности вопреки интересам службы, используя похищенную банковскую карту и зная ее секретный код, снял со счета женщины денежные средства на общую сумму 7100 рублей.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Расследование продолжается.

20 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613338>